

Időutazást tehettek a keszthelyi belvárosban sétálók a hétvégén a hatodszor megrendezett verklifestiválon. **16.**

Gróf Teleki Béla, Zala vármegye főispánja szenvedélyes és kiváló vadász volt. **11.**

Erőszakoló migránst keres a BRFK

BUDAPEST Szexuális kényszerítés miatt keres egy 18 éves afgán férfit nagy erővel a Budapesti Rendőr-főkapitányság (BRFK); az ügyben külön nyomozócsoport alakult. A rendőrség tájékoztatása szerint a férfi menekültstátuszt kapott Magyarországon.

Dudás-Kanyog Andrea, az ORFK sajtóügyelete vasárnap a rendőrség Teve utcai épületében tartott sajtótájékoztatón elmondta: a belvárosi rendőrök azért indítottak nyomozást Sarhadi Bilal Ahmad ellen, mert – a jelenlegi adatok szerint – a férfi vasárnap hajnali 3 órakor egy V. kerületi gyorsétterem mosdójában „szexuális aktus eltűrésére” kényszerített egy nőt, majd elmenekült a helyszínről. A rendőrség nagy erővel megkezdte a férfi felkutatását – közölte.

„A férfi Magyarországon menekült státuszúként tartózkodott” – írta vasárnap délutáni közleményében a Budapesti Rendőr-főkapitányság. Csécsi Soma, a BRFK szóvivője az MTI érdeklődésére telefonon azt mondta, a férfi oltalmazott státuszban van Magyarországon és 2017 nyara óta él az országban.

Hozzátette, Budapest rendőrfőkapitánya az ügy vizsgálatára külön nyomozócsoportot hozott létre, amelybe jelentős erőket csoportosítottak át. Ellenőrzik a férfi ismerőseit, a tömegközlekedési eszközöket és bizonyos főbb útvonalakat is. **MW**

Továbbiak a **2.** oldalon

FÓKUSZ



Cápalesen az Adriai-tengeren. **7.**

IDŐJÁRÁS
12°
28°

Sok napsütésre, kevés felhőre számíthatunk.

Ma **Nikolett** nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Zala megye!

A szőlő és a bor egyidős az emberiséggel, mondják. Különleges alkalmak, ünnepek kísérője. A borfogyasztás kultúrájáról sokat hallunk, s egyre többen választanak tudatosan bort maguknak. Talán a Messiásból készült nedűt is, melyről ma olvashatnak: e szőlőt a mindenki által a szeretet és az elismerés nyelvén Karcsi bácsiként emlegetett dr. Bakonyi Károly nemesítette. Bármilyen palackot kézbe fogva eszünkbe juthat: mennyi törődés, munka vezet e pillanatig. Akár nemzedékről nemzedékre szálló birtokon nevelkedett a szőlő, akár ifjú borász munkájával, mindig ott van mögötte az ember, aki gondozza, féltőn óvja időjárástól, kártevőktől, s hosszú hónapokig azért dolgozik szívvel-lélekkel, hogy jót és örömet adjon annak, aki jóleső érzéssel nézi borának színét, élvezi illatát, ízleli zamatát.

KESZEY ÁGNES
agnes.keszey@zalaihirlap.hu



NAGYKANIZSA A gasztronómiai seregszemle megtöltötte a teret

A Steflövics Attila (balról) vezette „Haverek” Motoron elnevezésű társaság a tavalyihoz hasonlóan fesztiválgőztes dődöllét készített a 15. Kanizsai Bor- és Dődöllefesztiválon az Erzsébet téren. A kétnapos gasztronómiai rendezvényen 19 csapat három kategóriában igyekezett lenyűgözni a négytagú zsűrit különféle ízletes ételekkel. Egy másik szakmai grémium pedig a zalai finomság leöblítésére alkalmas nedűket állította rangsorba. S ha ez még nem lett volna elég a felhőtlen kikapcsolódáshoz, a népszerű, telt házas fesztivál színpadán egymást váltották a könnyűzenei együttesek, a felnőttek számtalan kézműves termékből választhattak a környékbeli termelők jóvoltából, a gyerekeket pedig népi játékkal és ugrálóvárral várták. Bővebben a **3.** oldalon **BB**

FOTÓ: SZAKONYI ATTILA

Ismét együtt a Kolping család

LENTI Idén 13. alkalommal találkoztak a nyugat-magyarországi Kolping családok és a helyi lelkesítési csoportok tagjai a lentisombathelyi városrészben, hogy közös zárandoklatra induljanak a közeli erdőben található Mária-fához, ahol szentmisén vettek részt. A regionális családi napon emellett főzőverseny is várta a közel 80 résztvevőt. **KT**

Folytatás a **4.** oldalon

Egy évtizedes jubileum

A fotózás kedvelőinek nemzetközi találkozója Lendván

LENDVA Kiállítások, műhelymunkák, továbbá portréfotózások is szerepeltek abban a háromnapos programsorozatban, amellyel fennállása tízéves jubileumát ünnepelte a Lendvai Fotó-Video Klub.

A fotózás, mint művészeti tevékenység, s egyben gazdasági vállalkozás már a XIX.

század hetvenes éveiben megjelent a történelmi magyar városban, a szélesebb társadalmi rétegeket is érintő, hobbiszintű fotózás azonban csak jóval később, a XX. század második felében terjedt el, hangzott el a jubileumi rendezvényen

A Lendvai Fotó-Video Klubot 2008-ban alapították, s jelenleg húsz taggal működik.

Szabocsán László, a szervezet elnöke lapunknak elmondta, hogy nem csak a városból és környékéről csatlakoztak hozzájuk fotográfusok, van tagjuk, aki Muraszombaton él, Bécsi Johanna személyében pedig egy nagykanizsai fényképészt is sorakban tudhatnak.

GYF
Írásunk hasonló címmel a **4.** oldalon folytatódik

Megújult az egerszeghegyi kápolna

ZALAEGRSZEG „A templomok tornyai jelzik életünk forrását, irányát, célját. Azért tud élni ez az emberi világ a házakban, mert a házak között vannak templomok, mert Isten itt lakik közöttünk.”

E gondolatot dr. Székely János megyés püspök fogalmazta meg az Egerszeghegyen álló Szentháromság-kápolna felújítás utáni ünnepélyes megáldásakor. – Addig lesz emberhez méltó világ körülöttünk, amíg vannak templomaink és lesznek emberek, akik megtöltik azokat imádsággal, énekkel, szeretettel – mondta.

A kápolnát a 18. század közepén építették a korábbi kisebb helyére a környék lakosai, birtokosai. Az olai Jézus Szíve plé-



A felújított Szentháromság-kápolnát dr. Székely János megyés püspök áldotta meg

FOTÓ: ARANY GÁBOR

bániához tartozik. Mint Ocsovai Grácián atya elmondta, a kápolnát a Szombathelyi Egyházmegye pályázat segítségével újjáépítette. Ennek során a nyílászárók, a belső és külső burkolattal egyetemben megújultak, akárcsak a tetőszerkezet, és az épület szigetelését is megoldották a tavasszal kezdődött munkálatokkal. Grácián atya elmondta, évente háromszor tartottak eddig misét, de a 2020 szeptember közepén hazánkban megrendezendő Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus kezdetéig minden hónap első vasárnapján 11 órakor várják a híveket a szentmisére.

Köszöntőjében Balaicz Zoltán polgármester utalt az elmúlt tíz év azon városi fejlesztéseire, amelyek az egyházi ingatlanokat érintették. **AG**

ZALAEGRSZEG Vaddal, borral



A Nimródok négylábú segítői is bemutatkoztak a vadpörkölt- és borfesztiválon; szombaton délután száznál is több eb és gazdája vonult végig a belvárosban (képünkön). A főleg kulináris élményeket kínáló programról továbbiak a **3.** oldalon **AG**

FOTÓ: PU

Vadból és borból is a legjobbakat

RÖVIDEN

Vizbetörés okozott gondot

ZALAEGRSZEG A múlt heti heves esőzések zavart okoztak a Mártírok útja 5. szám alatti ÁVH börtön-múzeum működésében is. A vízbetörést követő fertőtlenítés és kiszáradás ideje alatt, előreláthatólag szeptember végéig nem látogatható a Kommunizmus Áldozatainak Emlékhelye. **MH**

Pályázat és labdarúgó torna

ZALALÖVŐ A víziközmű-rendszerekre vonatkozó 15 éves gördülő fejlesztési tervről, a Bursa Hungarica ösztöndíjrendszerhez való csatlakozásról, valamint egy testvértelepülési labdarúgó tornáról is tárgyal keddi soron kívüli testületi ülésén a város önkormányzata. A képviselő-testület 17 órakor, az önkormányzati hivatal tetőtéri tanácskozótermében ül össze. **GYF**

Ömlött a gáz

LETENYE Munkagép vágott el gázcsövet szombaton reggel Letenyén a Petőfi utcában. A helyszínre kivonuló nagykanizsai, letenyei és becsehegyi tűzoltók a kiömlő gázt lecsapatták, a szolgáltató szakemberi pedig elszorították a csövet és megszüntették a kiáramlást, közölte a Zala Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság. **AG**



Csatajelenet a Széchenyi téren

FOTÓK: PEZZETTA UMBERTO

A jótékonysági főzésből összesen 1,7 millió forint gyűlt össze

rának bírálata, amihez a jelet Domján István vadászkiáltó elfűjt két rövid da adta meg.

A verseny elnevezéséhez illő módon a díszpolgárokkal bort bíráló 10 fős grémiumban a szakmát Sorok Pál és Miklós Zoltán képviselte dr. Pálfi Dénes elnökletével, aki érdeklődésünkre kiemelte a zsűritagok felkészültségét. Ezt jelezte az is, hogy egyhangú döntés született a 45 minta vizsgálatakor. Az első kör végén 2-3 bor maradt esélyes a címre,

amiről megismételt bírálaton döntöttek. Eszerint a fehérborok között a vonyarcvashegyi Papp családi pincészet 2017-es rajnai rizlingje érdemelte ki a Díszpolgárok bora címet. A vörösborkok sorában a tavalyi győzelmet megismételve az olaszfai Varga Zoltán 2015-ös merlot-ja nyerte el a zsűri legmagasabb elismerését. Ezenkívül 19 arany, 17 ezüst, 6 bronz minősítést és egy oklevelet adtak ki.

A délután színfoltja volt a vadászkiáltó felvonulása. A száznál több eben végignézve látszott, a Nimródok négy-lábú segítőknek bemutatkozása mellett mindenféle házi kedvencek seregszemléjévé szélesedett a séta. Vasárnap a szórakoztató programok sorát a Széchenyi téri csata nyitotta meg, amit hagyományörző egyesületek mutattak be.

ARANY GÁBOR
gabor.arany@zalaihirlap.hu

ZALAEGRSZEG Száznál több főzőcsapat ragadott fakanalat és állt kondérhoz szombaton délelőtt a zalai megyeszékhely belvárosában, hogy megmérse magát a vadfőzés tudományában.



Készülnek a finomságok. Képközpont Sárkányfőző Szentgyörgy csapata

Pontosabban: pörkölt jellegű ételek készültek a Kisfaludy utcai parkolóban kialakított hatalmas szabadtéri versenykonyhán. A rekordszámú nevező, 104 csapat kondérjaiba, serpenyőibe betekintve a klasszikus receptektől eltérő innovatív megoldásokkal is találkozhatott a nagyrédmű. Erre mutatott példát az ítések által második hellyel elismert étel, a Zalai Vadászbarátok kreációja. Ahogy érdeklődésünkre, a négytagú – Takács Pál, dr. Szabó Antal, dr. Molnár József, Miklós Beatrix – alkotta zsűri tagja, a hévízi Hungarikum Programiroda igazgatója kiemelte, a Vadászbarátok párolt vaddisznóraguhoz lime-mal és chilivel ízesített sütőtökpürét kínáltak köretnek. Az ősz egyik jellegzetes zöldségét új szerepben bemutatva különleges ízvilágot teremt-

tek, más utat jelölve ki a hagyományos konyhához képest.

– Gazdag a zalai erdők vadállománya, bővül a hússok kínálata, fejlődni kell, ha szélesebb körben kívánjuk a vadételeket népszerűsíteni – fogalmazott.

Az első helyre az Igaz Vadászok kreációja került, a képzeletbeli bronzérmes az Alterába Fesztivál érdemelte ki, különdíjat kapott Barót városa és a Windoor. A látoga-

tók ítéletét jelzi az is, hogy az eredményhirdetés kora délutáni időpontjára jöszerevel kóstolnivaló se maradt a remekművekből, amiért a vendégek összesen 1 707 500 forintot fizettek, támogatva a Bogács Állatmenhelyet és egerszegi játszótérek fejlesztését.

Még hasogatták a fát, kockázták a húst, aprították a hagymát és a többi belevalót, amikor a Piccoló étteremben elkezdődött a díszpolgárok bo-

Szívvel-lélekekkel készültek

Sok érdeklődőt vonzott a **dődöllefesztivál** az Erzsébet térre

NAGYKANIZSA Megvédte címét a „Haverek” Motoron elnevezésű baráti társaság a hétfői, Erzsébet téren rendezett 15. Kanizsai Bor-és Dődöllefesztiválon. A főzőcsapat két kategóriában is aranyérmes lett.

Az önkormányzat, a KonTuR-plusz Egyesület és a keszthelyi Pannon Egyetem Burgonyakutatói Központ közös rendezvényét pénteken főleg kulturális programkavalkád színesítette. Estére úgy megtelt a tér emberekkel, hogy egy gombostűt sem lehetett volna leejteni. Szombaton a hagyományos szüreti felvonulás után ismét ez volt a helyzet. Akkor viszont sokakat már a piruló hagyma és a bográcsokban rotyogó húselekek illata vonzott a polgármesteri hivatal előtt felállított főzősátorokhoz. Az ideiglenesen megnyitott dődölle utcában a látogatók a 19 nevező között találkozhattak a nagyrécei Pölcz Lászlóné Irma nénivel, aki egyetlen fesztiválról sem hiányozhat, ahogy közvetlen



Az eszteregnyei Őszirózsa Dalkör vezetője, Bogatin Sándorné (jobbról) látványos makettal szemléltette, honnan indult a szegények eledele

FOTÓK: SZAKONY ATTILA

szomszédjai, az eszteregnyei Őszirózsa Dalkör tagjai sem. Utóbbi társaság ráadásul a jeles alkalomra egy kolbászból, szalonnából és sajtból álló házizikót is készített.

– Azt szerettük volna szemléltetni, honnan indult a szegény emberek eledele, vagyis a dődölle népszerűsége

– mesélte Bogatin Sándorné, az eszteregnyei vezetők. – A régi falusi parasztházban mindig volt bab, káposzta, burgonya, kukoricakása, no és persze szalonna, házi kolbász, sajt, valamint piros paprika. A mi dődöllénk egyik titka, hogy szívvel-lélekekkel készül évek óta, ez az a fajta fűszer, ami az üzletekben nem kapható.

Egy sátorral arrébb a bajcsai Rezedák Dalkör tagjai egy pillanatra sem pihentek, folyamatosan pirították a dődöllét. Vezetőjük, Marczin Jenőné szerint ez a burgonyás étel egyszerűségével és finom ízével lenyűgöz mindenkit, bár az elkészítése komoly izomerőt követel. Egy kis tejföllel nyakon öntve kifejezetten finom, de köretként a szaftos pörkölt mellé is fenséges.

A négytagú zsűri elnöki tisztét több éve betöltő Ferenczi István Venesz-díjas mesterszakács, szakoktató

sokkal jobb dődölleételek készültek. Ennek oka lehet a burgonya kitűnő minősége mellett a csapatok fejlődése, az, hogy megfogadták az intelmeiket. Hozzávetően az étel kinézete és íze döntött abban, melyik csapat kaphatott díjat.

Eredmények. Dődölle, mint főétel: 1. „Haverek” Motoron, 2. Pensio Kft., 3. Őszirózsa Dalkör. Köret: 1. Pensio Kft., 2. Páka környéki polgármesterek, 3. Őszirózsa Dalkör. Borokcsolya: 1. „Haverek” Motoron, 2. Nagykanizsai Judo Klub, 3. Palin. Különdíjak. Legvidámabb csapat: Piates of Harley. Legkitartóbb csapat: Őszirózsa Dalkör. Legszebb főzőhely: Nagyrécei hagyományörzők. Újoncok: Csöklő Gránicák. Thúry bora. Fehér: Simon pince (Csörnyeföld) rajnai rizling 2017. Vörös: Bezerics pince (Keszthely, Pogányvár) syrah 2015. Rozé: Cézár pincészet (Nagyvada)



Akcióban a Nagyrécei Hagományörzők. Pölcz Lászlóné Irma néni-

Konkrét helyi ügyeket

ZALAEGRSZEG Konkrét helyi ügyeket visznek be a Parlamentbe a pártpolitizálás helyett.

Így határozta meg az LMP parlamenti stratégiáját Demeter Márta, a párt frakcióvezető-helyettese, aki Keresztes Lóránt frakcióvezetővel és dr. Paksy Zoltán önkormányzati képviselővel tartott sajtótájékoztatót szombaton az LMP megyei közgyűlését megelőzően a zalai megyeszékhelyen.

Példaként említette kezdeményezésüket a téli rezsi-csökkentés kiterjesztésére. Ennek köszönhetően több százezer család jutott egysze-

ri támogatáshoz az országban. Újra a magyar emberekről szóljon a parlamenti munka és ne a pártpolitika érvényesítéséről, amivé a Fidesz igyekszik tenni az Országgyűlést, ezt Demeter Márta fogalmazta meg. Szólt arról is, hogy az uniós támogatásokról folyó tárgyalásokban nem fogadható el a kohéziós alapok hazánkat érintő csökkentése. A magyar kormány azonban érdemi javaslatok helyett csak kritizálja a költségvetés tervezését. Valóban problémák mutatkoznak az uniós támogatások felhasználásánál. Ezek zöme multikhoz és Fidesz-oligarchákhoz kerül, jelentette ki. **AG**

GYENESDIÁS Szüreti vigasságok



A településen hagyománya van a szőlészetnek, borászatnak: az országban az elsők közt, a 17. században léptek életbe a hegyközségi törvények. Bár mára lecsökkent a szőlőterületek nagysága, a hagyományok élnek. Szombaton a Szüreti vigasságokon préselték a szőlőt, mustot, birkagulyást, töltött káposztát kínáltak, műsorok szórakoztatták a közönséget, a napot tánczenés est zárta. Képközpont Góth Júlia musttal kínálja a Gyenes Néptáncegyüttes egyik tagját, dr. Csütörtöki Attilát

FOTÓ ÉS SZÖVEG: KESZÉY ÁGNES